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Ata da 2ª Sessão Ordinária – 13/02/2017 
 

Aos treze dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, ás 18:00h. Iniciou-se sob a Presidência do 
Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a segunda Sessão Ordinária da 14ª Legislatura da Câmara Municipal 
de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum o Sr. Presidente determinou a chamada dos Srs. 
Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria e justificada a ausência do Vereador Edson 
Ferreira conforme consta o livro de registro de presenças. Na sequência foi efetuada a leitura de um 
texto bíblico, pela Nobre Vereadora Flávia M. Dartora Fernandes, prosseguindo, o Sr. Presidente, passou 
para o Pequeno expediente determinando a leitura de correspondências recebidas. Na Ordem do Dia 
colocou em apreciação matérias do Poder Executivo. Em última votação colocou o Projeto de Lei 
014/2017 que celebra convênio com o Lar dos Idosos no valor de R$ 27.740,00 (vinte e sete mil 
setecentos e quarenta reais) e declarou aprovado. Em 1ª votação após leitura dos Pareceres colocou 16 
e 19/2017 que respectivamente são: Termo de concessão de uso para AMASMI Associação de 
Moradores de São Miguel do Iguaçu e abertura de crédito para indenizações e restituições trabalhistas 
e outras providências e declarou aprovados Prosseguindo após a leitura colocou em votação pela 
tramitação os Projetos de Leis 012/2017 e projetos de Leis nºs 20 á 25 e 31//2017 declarou todos 
aprovados e enviou as Comissões competentes para análise. Passando para matérias do Poder 
Legislativo colocou em apreciação as indicações nº 10/2017 de autoria do Vereador Sr. Lafaiete Ganda 
Meira indicando recape asfáltico no Bairro Floresta e Jardim Social, 12/2017 Vereador Sr. Francisco 
Machado Mota indicou aquisição de rolo compactador Cabinado 16/2017 Vereador Sr. Vanderlei 
indicou revitalização das pontes do município e galerias pluviais no Jardim Santa Ana. Prof. Ar Luiz 
indicou regulamentação e implantação de gratificações aos Agentes da defesa Civil através da Indicação 
17/2017. O Sr. Presidente concedeu a palavra para todos os autores e após devidamente apreciadas por 
ambos determinou que todas fossem enviadas ao Prefeito Municipal para providências. Finda Ordem 
do Dia passou para Hora dos Oradores e concedeu a Palavra ao Orador inscrito Prof. Ari Luis que após 
os cumprimentos nominal as classes representativas presente falou sobre o tema: A política Atual de 
São Miguel do Iguaçu e teceu comentários sobre o Respeito que não vem por imposição, o Vereador 
como funcionário do povo. E no decorrer de sua comentou sobre a indicação de sua autoria apreciada 
na Ordem do Dia e expos o relatório dos trabalhos dos Bombeiros no município. Prosseguindo, 
considerou delicada a situação econômica do município, mas afirmou que há expectativas positivas para 
melhoras. Lamentou a Emenda aprovada na Lei de Diretrizes Orçamentárias em 2016 autorizando 40% 
de autonomia ao Prefeito Municipal e convidou aos nobres colegas Vereadores para cumprir com a 
missão em fiscalizar. Afirmou que o Pátio de Máquinas está sucateado e resta aos Vereadores 
acompanhar a aplicação da estimativa de quatro milhões mensais que serão aplicados pela 
administração municipal, sem a autorização da Câmara, uma vez que a estimativa de arrecadação será 
de nove milhões mensais. Questionou também a falta de detalhamento das matérias no site da Prefeitura 
Municipal e esclareceu a função real do Vereador em legislar e fiscalizar e conscientizar ao povo que a 
função do Vereador não é assistencialismo após longo comentário sobre o assunto encerrou sua fala 
afirmando: Não queremos ser cobrados por desonestidades, mas por não fazer mais. O Sr. Presidente 
declarou encerrada a Hora dos Oradores e passou para a palavra livre. Vereador Sr. Vanderlei dos Santos 
falou sobre a gestão de qualidade para o bem da comunidade. Vereador Sr. Lafaiete comentou sobre 
trabalhar para sair aplaudido, da mesma forma como entrou. Não havendo sequência da palavra livre o 
Sr. Presidente declarou encerrada a mesma e passou para fase final da Sessão determinou a lavratura 
desta Ata e em nome de Deus declarou encerrada a presente Sessão Ordinária.  
      
 
Eliseu Marciano Presa                                                                                         Vanderlei dos S antos                                                                                 
Presidente                                                                                                                                   1º Secretário    
 

http://pt.wikipedia.org/wiki/Imagem:BrasaoSaoMigueldoIguacu.jpg

